11Iro

HWmsa: Hukuta
Bo3spact: 32

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleH:us ManHeHTa 3a KOHCyabTanuer: 13.01.2022 14:34:33

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 14.01.2022 08:58:57

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/310189/answer/310203




3mpaBcTByiTe! B maHHOM ciydae, Ha OTO, UMEET MECTO BOCIAUTENIbHEBIN IIpoliecc- 6anaHOIOCTHT.
CpoenaiiTe aHa/iM3 Ma3Ka U3-TI0J KpaliHell JIOTH Ha 0aKIoceB, ypeTpasabHbIM Ma30kK - Ha aHAPodIIop,
CIIepMEHI - Ha OakmoceB. JIo pe3y/IbTaTOB aHAIM30B MECTHO MOXKHO MPUMEHSTh 3al[UTHEIA KPEeM-TeJIb
Banmanekc- [ysi KynupoBaHUs BOCIAIUTENIBHOTO IIPOIECCA, ITOCTIe YeT0 TOThKO MOXKHO IJIaHUPOBATh
OaJbHelIee me4yeHue. Yoaun!



